



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
ПРЕСС - РЕЛИЗ № 9
от 4 мая 2010 года**

**О Магистратуре по программе
Магистр Делового Администрирования (МВА)
при Казахском экономическом университете им Т. Рыскулова**

Магистратура по программе «Магистр Делового Администрирования (МВА)» при Казахском экономическом университете им Т. Рыскулова (далее – Магистратура по программе МВА) – совместный проект Национального Банка Казахстана и Казахского экономического университета им. Т. Рыскулова – осуществляет подготовку кадров для государственных финансовых институтов и финансового рынка. Магистерская подготовка осуществляется по учебным планам, разработанным с учетом стандартов международных квалификаций «Сертифицированный международный финансовый аналитик» (CFA), сертифицированный актуарий, Financial Risk Manager (FRM®), Professional Risk Manager (PRM®), согласованным с работодателями и реализуется при участии специалистов-практиков из Национального Банка, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций и других участников финансового рынка. Выпускники Магистратуры по специализации «Актуарий» наряду с дипломом могут получить лицензию на право ведения актуарной деятельности на страховом рынке Казахстана.

Мастер-классы и учебные занятия проводят лучшие в Казахстане финансисты, так 80 % дисциплин преподают специалисты-практики из Национального Банка Республики Казахстан, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций, Ассоциации Финансистов Казахстана, Общества актуариев, банков второго уровня, пенсионных фондов, страховых компаний.

Сегодня от финансиста требуется глубокое понимание законов функционирования финансового рынка, умения применять современные финансовые инструменты и, на основе этого, эффективно управлять финансовыми активами. Обучение в Магистратуре по программе МВА предоставляет возможность не только получения фундаментальных знаний о финансовых рынках, но и овладеть инструментарием анализа и математического моделирования, развить навыки командной работы и соблюдения норм персональной и профессиональной этики.

В Магистратуре по программе МВА возможно обучение на бесплатной основе за счет средств Национального Банка, целью которого является помощь для одаренной молодежи, стремящейся к глубоким финансовым знаниям и карьерному росту в финансовом секторе Казахстана.

Обучение в Магистратуре по программе MBA проводится в очном формате – что дает создает эффект «полного погружения» в учебный процесс.

За семь лет функционирования Магистратуры по программе MBA обучились 285 человек, из них 27% были приняты на работу в Национальный Банк, 35% - в Агентство Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций, 38 %- в банки второго уровня, страховые компании и другие финансовые организации.

Миссия Магистратуры по программе MBA – формирование нового типа менеджеров-профессионалов на основе новой управленческой философии.

С целью содействия дальнейшему развитию подготовки специалистов для финансового рынка создан Попечительский Совет Магистратуры, в состав которого входят представители Национального Банка, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций, Ассоциации Финансистов Казахстана.

По всем интересующим Вас вопросам и за дополнительной информацией просим обращаться по телефонам: 8 (727) 255 11 79, 8 (727) 299 51 62, 8 (727) 299 51 59.

или по адресу: 050035 г. Алматы, ул. Жандосова, 55.

E-mail: info@magi.kz.

Сайт: www.finmba.kz.